



VISITAN EL DIARIO DE HOY. El Ministro de Relaciones Exteriores Dr. José Antonio Rodríguez Porth, —centro— y el Subsecretario, Dr. Roberto Mendoza Jerez, hicieron ayer una visita de cortesía a EL DIARIO de hoy y tuvieron un cordial cambio de impresiones con nuestro Director, Ing. Enrique Altamirano Madriz, derecha.

## Locales Prefabricados para Comercio en Plaza 14 de Julio

Locales prefabricados —sesenta y cuatro en total— instalará la Alcaldía capitalina en la primera Av. Nte. entre Calle Delgado y Primera Calle Poniente, en la antigua Plaza "14 de Julio", para ubicar a igual número de comerciantes damnificados de los incendios ocurridos en diciembre del año pasado y en los primeros meses del 78.

Con una inversión de más de 150 mil colones, el Gobierno Central y la Municipalidad, levantarán los puestos de venta asísmicos y contra incendios, con el objeto de ayudar a todas las personas que perdieron sus almacenes en siniestros cuyo origen aun se desconoce.

El número de comerciantes damnificados es mayor, pero algunos de ellos ya encontraron locales adecuados para sus negocios y otros ya se retiraron de las ventas. Los que han solicitado puestos en la zona mencionada, han sido censados por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, y se los han adjudicado de acuerdo a un estudio previo que llevó a cabo la misma entidad.

Funcionarios de la Municipalidad y los comerciantes damnificados colocarán la primera piedra el lunes a las nueve de la mañana. Los puestos estarán terminados en un plazo de sesenta días.

### PIDEN AMPLIAR PLAZO PARA LOS CREDITOS

El Banco Central de Reserva tiene una línea de créditos por cinco millones de colones es-

Favor pase a la Pág. 17.

## Deben Elevarse Pensiones de Jubilados dice Sr. Bonilla

"Es justo que las pensiones de los jubilados que perciben doscientos colones sean elevadas a trescientos colones y los que ganan menos de cien que sean aumentadas siquiera a doscientos colones".

Esto es lo que nos dice José Martín Bonilla desde San Miguel, comentando el artículo que apareciera en estas páginas recientemente, de Enrique S. Castro, sobre la situación actual de los jubilados.

Martín Bonilla recuerda que el Administrador de Correos de Santa Ana, hará unos diez años, ganaba un salario similar al que actualmente devenga un cartero. Y eso que "hoy los empleados postales no trabajan ni el sábado, ni el domingo, salvo raras excepciones", continúa diciendo.

Considera que Enrique S. Castro ha tenido el "olor moral de "gastar un poquitode tinta y decir a los cuatro vientos" la delicada situación en que se encuentran los jubilados, y pide al mismo tiempo a aquellos que "pueden aumentar las jubilaciones de los que ganan tan poco y que fueron ayer los que jamás pidieron un aumento en su sueldo y vivieron sin protestar", no olviden a "los viejos servidores, los pobres jubilados, con miserables jubilaciones".

Además proclama que "por este gesto de justicia humana, el señor Castro es digno del reconocimiento de todos los jubilados..."

Para terminar espera que los conceptos vertidos en el artículo del señor Castro sean oídos por el Presidente de la República, por los miembros de la Asamblea Legislativa y ministros de Estado.

## Dueños de Almacenes Contra Champas en la 14 de Julio

Más de cien propietarios de establecimientos comerciales y oficinas particulares, ubicadas en la antigua Plaza "14 de Julio", se reunieron ayer tarde para presentar una enérgica protesta ante el Concejo Municipal, por haber autorizado la instalación de puestos de venta en ese sector, para ayudar a los comerciantes damnificados de los incendios.

Señalan los dueños de negocios que comprenden la difícil situación por la que atraviesan los damnificados, y que están dispuestos a colaborar de cualquier forma, pero la determinación de la alcaldía no resolverá el problema de los comerciantes, ni de las personas que están sin trabajo, sino por el contrario, vendrá a aumentar la desocupación al bajar las ventas e los almacenes, allí establecidos.

Dijeron que al colocar los puestos de venta se suprime una importante zona de estacionamiento, que da servicio no sólo a empleados y profesionales de esa zona, sino también a todas las personas que llegan a realizar sus compras en el centro de San Salvador.

Los comerciantes sugieren que se busque un terreno donde los puestos de venta no causen molestias a los peatones, no ofrezcan un feo espectáculo y que se encuentre cerca del sector comercial. Este día, los propietarios de los negocios de la "14 de Julio", presentaron un escrito al Concejo para exponer el daño que les causará los 64 locales prefabricados.

## Mesa de Operaciones Dona Gobierno Inglés a hospital de S. Ana

Una mesa de operaciones donada por el gobierno británico al hospital de Santa Ana, entregó ayer el Embajador de Gran Bretaña, Achilles Symeon Pappadopoulos, acompañado por el Primer Secretario de la Embajada, Señor Desmond O'Mahony y por sus Señoras.

Como dijo el Embajador en el momento de la entrega, dicho obsequio constituye una pequeña muestra "del gran aprecio que el Gobierno Británico guarda para el pueblo Salvadoreño".

Estuvieron presentes en el acto de entrega la Sub-Secretaría de Salud Pública, Dra. María Julia Castillo, el Obispo de Santa Ana, el Gobernador, Oscar Manuel Espitia Guevara, el Alcalde, Don Ernesto Salgado Mathies y otros invitados especiales, así como el Director y demás funcionarios del Hospital.

## Dr. Lima Resentido por las Declaraciones del Canciller

El Dr. Francisco Roberto Lima, ex-Presidente de la República, dice sentirse dañado por las declaraciones del Ministro de Relaciones, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, en las que el funcionario refutó las declaraciones hechas en Diario Latino y EL DIARIO DE HOY, de fecha 12 de mayo.

En su réplica al Canciller Rodríguez Porth, el Dr. Lima dice:

"Mi Réplica al Dr. Antonio Rodríguez Porth. Por el Dr. Francisco Roberto Lima. En El Diario de Hoy del día 12 de mayo, aparecen unas declaraciones del señor Canciller, Dr. Rodríguez Porth, en las que se refiere a mi artículo titulado "Honduras sí ratificó el Tratado de 1895". En sus declaraciones, el señor Ministro dice algo que no puedo dejar pasar

—Favor pase a la Pág. 28.

## Fallece Emma Escalante Rubio Maestra de Educación Musical

La soprano dramática y profesora de Educación Musical, Doña Emma Escalante Rubio, falleció el viernes a las nueve en la mañana en la Policlínica, a consecuencia de un derrame cerebral.

Doña Emma realizó estudios de su especialidad en México y París, y después regresó a su patria, en donde ofreció muchísimos recitales que fueron muy aplaudidos y recibieron la aprobación de la crítica más exigente.

Después, en su casa frente a la Iglesia de San Jacinto, abrió una verdadera academia de arte donde enseñó canto y piano y durante 50 años se dedicó a promover la cultura. Por la academia desfilaron innumerables amantes del —Favor pase a la Pág. 58.



Emma Escalante Rubio.

## El Vino es la Leche del Viejo dice Miguel Torres

"En cuestión de vinos, yo soy partidario de que la gente tome lo que más le guste", tal exclamación de don Miguel Torres, padre, empresario de las bodegas que llevan su nombre, y de prestigio universal.

Esta explicación la dio don Miguel cuando el periodista le preguntó acerca de que el vino blanco debe tomarse con ciertas comidas, como decir pescado; y el vino tinto, acompañado de otras, tal la carne. Es cuestión de gustos, resaltó, "aunque yo, también, me inclino por esto último, el vino blanco va mejor con pescado, y el tinto, con carne".

ENTREVISTA POR TELEFONO

Don Miguel Torres se encuentra en el país en visita de paseo y de negocios. Propietario de las Bodegas Miguel Torres, situadas en Villafranca del Panadés, a 40 kilómetros de Barcelona, sus vinos tienen muy buen mercado en El Salvador.

Un poco antes de las once de la mañana, de ayer, el redactor trató de abordarlo en donde se hospeda, el Hotel Camino Real. Desde el "lo-

—Favor pase a la Pág. 58.



CALLES SIN VENDEDORAS. LAS PRINCIPALES calles del sector comercial de San Salvador, han sido desalojadas de vendedoras ambulantes. La operación está a cargo de policías municipales que han solicitado a las comerciantes que hagan uso de los puestos de ventas que están desocupados en el Mercado Central. El Consejo también está solicitando la colaboración del público para que se abstenga de comprar en las calles. Vista de la Calle Rubén Darío. (Foto de Adalberto L. Pérez).